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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos  quinze  dias  do  mês  de  maio  do  ano  de  dois  mil  e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2244 foi lida e
aprovada. No horário do  Expediente foram lidos: Ofícios
n  os: 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171 e 172/2018
-  GP  do  Chefe  do  Executivo.  Indicações  n  os:  169/2018  e
170/2018,  de  autoria  do  vereador  Edimilson  de  Oliveira
Silva. E não havendo vereador inscrito para fazer uso da
Tribuna,  passou-se  para  a  Ordem  do  Dia com  a  seguinte
pauta: Indicações n  os: 160/2018 e 161/2018, ambas de autoria
do  vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva,  aprovadas  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não
havendo  mais  matérias constantes  para  a  Ordem  do  Dia,
passou-se  para  a  fase  de  Requerimentos  e  Indicações
Verbais,  na  qual  o  vereador  Aluísio  Max  Alves  D’Elias
indicou ao Executivo a manutenção da rede de esgoto na
esquina da Av. Nossa Senhora do Rosário com a Rua Coronel
José Leite, em frente à Casa da Vó Beija, indicação esta
aprovada  por  unanimidade  com  subscrição  de  todos  os
vereadores; o vereador Edimilson de Oliveira Silva indicou
à secretaria competente a colocação de uma nova tampa em
frente à Escola Municipal Maria Helena Rafael de Elias,
indicação esta aprovada por unanimidade com subscrição de
todos os vereadores; a vereadora Marcela da Silva Fonseca
Meyer  indicou  ao  Executivo  a  realização  de  eventos
comemorativos em datas especiais, como o Dia das Mães, Dia
dos  Pais,  Natal,  entre  outros,  visando  a  fomentar  o
comércio local, indicação esta aprovada por unanimidade
com subscrição de todos os vereadores; o vereador Luiz
Fernando  do  Nascimento  Faria  requereu  Moção  de
Congratulação para a Deputada Federal Maria Laura Monteza
de Souza Carneiro, por suas contribuições ao Município de
Quatis durante o exercício de seu cargo, requerimento este
aprovado  por  unanimidade  com  subscrição  de  todos  os
vereadores, e indicou ao Executivo a limpeza geral, com
roçada, capina e retirada de entulhos de todos os meios-
fios  do  bairro  Jardim  Independência,  indicação  esta
aprovada  por  unanimidade  com  subscrição  de  todos  os
vereadores. Não havendo vereador inscrito para Explicações
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Pessoais,  o  presidente  em  seguida  declarou  a  Palavra
Livre.  A  fala  dos  vereadores  segue  resumidamente:  o
vereador  Aluísio  parabenizou  o  atleta  Udeberson  pela
vitória  na  competição  estadual  de  fisiculturismo  e  a
classificação para o campeonato nacional, solicitou envio
de ofício ao Executivo pedindo uma ronda preventiva que
impeça que os alunos das escolas do Município saiam às
ruas durante o horário de aula, devido à recorrência do
fato, e comentou sobre uma indicação de sua autoria, a
respeito da doação de medicamentos à Farmácia Municipal,
pedindo  celeridade  no  cumprimento  das  reivindicações  e
criticando efusivamente a conduta dos órgãos competentes
no  Município,  quando  estes  não  estabelecem  prazo  de
entrega  nem  transparência  quanto  a  recursos  para  as
reivindicações do Legislativo, apesar de alegarem que o
cumprimento destas está em andamento. O vereador Edimilson
falou a respeito de algumas indicações de sua autoria,
como a Indicação n° 121/2018, criticou a postura evasiva
do  Executivo  quanto  às  solicitações  dos  vereadores,  e
solicitou  o  envio  de  um  ofício  ao  Executivo  pedindo  a
execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro  nas  escolas  do
Município.  A  vereadora  Marcela  comentou  sobre  algumas
indicações de sua autoria que também não foram atendidas
apesar das respostas enviadas pelo Executivo, ora alegando
o  cumprimento  de  tais  indicações,  que  não  se  deu  na
realidade, ora tocando em outro tema como modo de evasão à
responsabilidade, e informou aos colegas vereadores sobre
a visita do Deputado Estadual Christino Áureo à Câmara
Municipal de Porto Real, onde o mesmo contatou a gerência
da CCR NovaDutra e declarou que a reivindicação enviada
pelas Câmaras de Quatis e Porto Real seria atendida, com
apoio  da  Secretaria  Estadual  de  Segurança.  O  vereador
Tadeu  parabenizou  o  vereador  Edimilson  pelas  mensagens
difundidas  no  Dia  das  Mães  através  de  carro  de  som  e
comentou  sobre  a  relação  madura  que,  segundo  seu
entendimento, desenvolveu-se entre os vereadores ao longo
da  legislatura,  pedindo  para  que  esta  relação  se
mantivesse, mesmo com diferenças de interpretação sobre
alguns temas. O vereador Paulo Vitor parabenizou o atleta
Udeberson pelo primeiro lugar na competição estadual de
fisiculturismo  e  pelo  exemplo  e  incentivo  que  o  mesmo
representa a outros munícipes, comentando também sobre uma
indicação de sua autoria sobre cadastro de atletas e sobre
a  importância  de  seu  cumprimento.  O  vereador  José
Jadenilso  solicitou  envio  de  ofício  ao  Executivo
requerendo as medidas necessárias para o conserto de um
vazamento de água, próximo à Igreja de Nossa Senhora das
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Dores,  bairro  Jardim  Independência.  O  vereador  Luiz
Fernando parabenizou o atleta Udeberson pelas conquistas e
informou sobre as três emendas realizadas pela Deputada
Federal  Laura  Carneiro,  direcionando  recursos  para  a
realização de reformas em postos de saúde e aquisição de
ambulância no Município de Quatis, agradecendo à referida
parlamentar. O senhor presidente comprometeu-se a contatar
o Executivo visando à obtenção de melhores respostas às
indicações de seus colegas. E não havendo mais vereador
inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor  presidente
agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima
Sessão Ordinária, que será realizada no dia dezessete de
maio  de  dois  mil  e  dezoito,  às  dez  horas.  Eu,  Raul
Monteiro de Carvalho, Auxiliar Administrativo, lavrei a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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